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Az orosz visszavonulóban van.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Oroszországi seregeink győzelme.
(Budapest, szept. 3.) Hivatalosan jelentik, hogy Dankl és Auffenberg had

seregtől eddig tizenegyezerhatszáz hadifoglyot szállítottak el; további hétezret 
jeleztek. — A Haitzva melletti csatában amennyire eddig ismeretes kétszáz 
ágyút, nagyon sok hadianyagot, négy automobilt és a 
19 orosz hadtest tábori irodáit nagyon fontos titkos ügyi
ratokkal együtt zsákmányoltunk. Az ellenség telyes 
visszavonulásban van. Hadsergünk telyes erővel üldözi.

A déli harcztérről.
(Budapest, szeptember 4.) A Balkáni haroz színtéren a Pongrácz vezérőrnagy parancsnoksága alatt három 

hegyi dandár ezalat előnyomult a Bielicza melletti határmagaslaton álló hadtest ellen. A számra nézve túlnyomó 
«ellenséget több napi hősies támadással visszaverte ; nehéz ágyukat îs zsâkmâmyolt és merész cse
lekedetével mentesítette a montenegróiak által szorongatott határ erődítményt.

A vezérkar főnőkéinek jelentése.
(Budapest, szept. 3.) Hoffer vezérőrnagy a vezérkar főnökének helyettese ma este rész

letes kommünikét tesz közzé, melyben kifejti, hogy azok a csaták, amelyek az orosz harcz- 
színtéren a mi offenzivánkból kifejlődtek, a hadjáratot még nem döntötték eh Csapataink a 
nyugati szárnyon ellenséges területre, melyen előnyomulva kelet Galicziában, eddig a hazai 
földet ellenséges túlerővel szemben lépésről-lépésre védelmezve, ősi vitézségünk hírét mindenütt 
beigazolták és a még előttünk álló küzdelmek elé bizalomteljesen tekintenek.

A közlemény azután nagy vonásokban vázolja az elmúlt hét eseményeit. Leírja az 
Auffenberg és Dankl hadsereg nagy győzelmeit és megállapítja, hogy a foglyok egész serege, 
számtalan hadianyag, ezek között 200 ágyú és sok gépfegyver jutott kezeink közé* Leírja 
azután a kelet galiczíai nagy küzdelmet, melyben seregeink a Lembergtől keletre és északra 
fekvő szükebb területre vonultak vissza anélkül, hogy a nagyon kimerült ellenség ezt a moz
dulatot képes lett volna megzavarni* Összefoglalólag megállapítható, hogy eddig mintegy 40 
orosz gyalog és 11 lovas hadosztály ellen harczoltunk és ezeknek legalább felét, nagy veszte
ségeket okozva, visszavetettük. (Min* ein* sajtóoszt*)

A győzelmeink hire Berlinben.
(Budapest, szept. 3 ) Berlini tudósitások jelentik, hogy az osztrák-magyar csapatok legújabb győzelme a német főváros lakosságát 

tegnap este a legnagyobb lelkesedésre ragadták.
A félhivatalos Worddeusche Allgemeine Zeitung irja : A Reims és Verduni győzelmek feletti lelkesedésbe belevegyült a hir 

szövetségesünknek az oroszok fölött kivivőit nagyszerű győzedelméről. Németország lelkesedéssel üdvözli ezt a dicsőségteljes fegyvertényt 
és szive legmélyéből szerencsét kiván Ferencz József császár és királynak.

A naphoz, amely egy további hervadhatatlan dicsőséggel tele rótt lappal gazdagítja az osztrák-magyar hadsereg diszteljes törté
nelmét, ragyogó képességek és a csapatok csodálatos teljesítményei működtek közre a győzelemben. A berlini Lokalanzeige katonai munka
társa úgy értékeli győzelmünket, hogy aki egy pillantást vet csak a térképre, az nem igen fogja lehetségesnek tartani, hogy az oro
szok Auffenberg seregeinek sikerei után tovább is megkíséreljék az előnyomulást Lemberg ellen, mert ez esetben egyáltalában 
nem volna lehetetlen, hogy őket Dankl és Auffenberg győzelmes seregei bekerítsék. A Lokalanzeige megállapítja, hogy a német 
császár soha sem lépett volna franczia földre, ha a vezérkar nem számított volna azzal a lehetőséggel, hogy a németeket a franczia hatá
ron visszaverhetik. (Min. elnöki sajtóiroda.)
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